22| & % BIET o & RENE
1 AR $ 605 x 2.3 STK400 HDZT56
2 [EEE $381x16 SS400 HDZT56
3 FHEHFE t=2.3 SPHC HDZT49
4 FTHTH#HF t=2.3 SPHC HDZT49
5 RyksN— FB-4.5x19 SS400 HDZT56
6 | mmam
2000 2000 7 B 340
R ()38.1x1.6 EH $60.5x2.3 4 $60.5x2.3
/ R X 960. 5x it T R
b ,,/7 i i fR%  B.N (A1R) JEES B.N (1R)
| M8x52 X -
! Eﬁ\ ‘ t ‘ B
2 ﬁEHJ |
ZERH £ 3
¢?§x50ﬁ§ § '_ it s VAN |
( ) N 4% ¢60.5x2. 3
K| B.N (f1R) B.N (&18)
1 ] M8x25 M8x32
a iF BTG J | BN (ﬁ*ﬁ)
{ = KN ELE G2 6
FREEEE | S RS
) 6
| 57 = 20-100x20x4. 5
‘ -
ﬁé 3 fR#% & £ ER M BrmE X FEERERA EEHE FHEERERATEEMA
HH N
| \ #8804 i o o /
S S (R S JL—ZABmFEER
! Tl o - B.N M8x35
! S
J 0] b
S S ] M8x52
= l B.N (f1R) H+t v +PL-4.5
W8x25 1/ B.N W16x40
S ‘
3 1
R KT E R Bt TRT SR
§ (8=1/2) - A\,
SL—% $12 2 i BE R AR ER A< B4 So—2 412
i X3
N 3 ERT#F B—UnNy L \
A A J S . ‘ - iR #&EEB. N
< ] | ‘ .
% NN S oz SZN Z (2 - % 7 I/_XHy‘H-Eiffﬂ
‘ | S S o) o ‘
~ | ~ o
| | x S e
- Fy bN—
k~_J <BREFIE>
é é Ei#@mhh‘&éiﬂﬁf\wzﬁfl; RERITBE > -RKEDEERAEIC K Uiﬁzo)ﬁ)ﬂikﬁ}
[ I [ Sar _ AV ) — b EBEOBEOBALAHY FTOTHEIR., KEEWEFToTLEZEW
000 440 A2 E TS BT BTIC & BAHBOFM TR 5308 - BREOBEICOVTLHBEEEAVIDLET
1200
(g &) ARIZERT I ZEHEMIITEREZEREEET,
1IF M 1 m ¢3.2x50mE , ¢ 3. 2x56mm E :
(S=1./50) (S=1,50) b2, 6x40mmE . ¢ 2. 6x50mnE . b 2. 6x56mmE A7 | NR—42! HR000 | No. Nrdh80

(FRETEM) BBWE : BISTFRIE BEREEL - RETHICE D CRENITEL,

(R REHEBE DN/ DB JEE @Mik=\&*




